
В майні у Вест Вірджінії згинуло 91 робітників
СМЕРТЬ МАЙНЕРІВ НАСТУПИЛА НА-Торговельні зносини МІЖ Ка- РЕГІСТРАМ В МІСТАХ БУДЕ ТРЕ- 

СЛІДКОМ ЕКСПЛЬОЗІї ГАЗУ, надою а Рад. Союзом ВАТИ1111 й 12 ТРАВНЯ-
Кожний горожанин чи горожанка, що схоче голосувати в над- 

ходячих виборах, мусить зарегіструватнся.
Багато убитих робітників с Неграми. — Копальня в Еверетсвил, 

В. На., де наступила експльозія, е неюнійна. ' цією, мається тепер значно 
ліпше, казали члени делегації.

Кооперативний рух в Радян
ському Союзі є дуже сильний 
Загальний оборот всіх коопе
ративних товариств минулого 
року досяг величезної суми З 
міліярдів 588 міліонів доларів, 
а самі сільсько-господарські 
кооперативи зробили бизнесу 
на один міліон доларів.

Число шеровців в коопера
тивних споживчих товариствах 
зросло з 5,396.000 при кінці 
1923 року до 11,846,000 в липні 
1926 року. Союз має тепер 
60,672 крамниць, які є посеред
ником між споживачем а ви
робником.

Кооперативний рух є поділе
ний на чотири групи. Найбіль
шою є група споживчих ко
оператив; слідуючими є сіль
сько-господарські кооперати
ви. які обіймають збіжжя, лей, 
молочарство, хубОду, дріб, ба
вовну та ярину; третя група 
доставляє селянам кредит на 
малий процент, особливо на 
розвиток сільського господар
ства; четверта група обіймає 
кооперативні товариства руч
них виробів, які занимаються 
збутом ручної праці селянства.

За останніх шість місяців радянський уряд закупив у Канаді за 
два міліони доларів рільничої машинерії. — Положення 
селянства в Радянському Союзі значно поліпшилося в по
рівнянню з дореволюційним часом. — Радянський коопе
ративний рух дуже сильний: його загальний оборот мину
лого року виносив 3 міліярди 588 міліонів доларів.

Регістрація голосуючих у мі
ських виборчих округах Мані- 
тоби відбудеться в днях 10, 11 
й 12 травня. У всіх цих окру
гах будуть виготовлені нові 
виборчі лісти. Кожний вибо
рець, то схоче голосувати в 
провінціональних виборах, му
сить зареєструвати свій голос.

Регістрація в тих днях буде 
відбуватися у Вінніпегу, Брен- 
доні, Гіортедж ла Прейрі, Ст. 
Боніфес і на передмістях Він
ніпегу, які належать до вибор
чих округів поза містом. Сюди 
є включені Іст і Вест Килдонан,

ФЕИРМОНТ, Вест Вірджінія, ; певним є, що всі 80 засипаних 
1. травня. — У вуглевій майні майнерів загинули. Якщо не 
в Еверетсвил наступила вчер.і вбила їх експльозія, то вони 
експльозія, в якій згинуло 911 подушилися від газу, 
майнерів Всю ратункову пра- Число жертв може дійти
цю сьогодия застановлено з близько сотки, бо сім инших За останніх шість місяців в Вінніпегу, є оці: Александер

А. Жиков. директор і голова 
правдоподібно по- Канаді за два міліони доларів збіжевого департаменту Цен-

рільничої машинерії й загаль- трального Союза Споживчих
них селянських знарядів. Тор- Товариств, якого членство в
говельна угода між обома кра- містах і селах виносить 12 мі-
ями функціонує дуже добре й ліонів осіб; Марк Н. Біленький,
Канада спроваджує з Радян- заступник голови Всерадян-
ського Союза кавяр, рибу, де- ського Селянського СоюЗа, я-
ревляні вироби і деякі футра. кий має 6,500,000 членів; і Ж.

Такі інформації подали в ін- О. Пероте, член радянської 
тервю члени радянської делє- торговельної делегації в Мон- 
гації на міжнародню конфе- треалі, який є секретарем де- 
ренцію гвіт-пулів, що має від- лєгації.
бутися цього тижня в Кензас. Хоч багато остае ще до ви- 
Радянська делегація гостила конання, ломимо того відноси- 
минулого тижня у Вінніпегу, ни в Радянському Союзі дуже 

Після скінчення конвенції поправляються. Засівна площа 
делегація поверне до Вінніпегу під пшеницю, яка в 1922 році 
й побуде кілька тижнів у захід- спала була до 50 проц., підне- 
ній Канаді, де буде студіювати слася в минулому році до 97 
канадійський гвіт-пул, який проц., а в цьому році переви- 
вона називає найліпшим у сві- шить всі попередні рекорди, 
ті, та познайомиться загально 
з відносинами на фармах.

Членами делегації, що була

а також Транскона, яка нале
жить до округа Спрингфілд.

Години реєстрації будуть; 
від 9 рано до 1 по полудні, від 

•2 по полудні до 6 вечером і від 
7.30 вечером до 10 вечером.

Реєструватися може й по
винна кожна особа, чоловік чи 
жінка, що має 21 років, є бри- 
тійським підданим через уро
дження або натуралізацію, та 
замешкує в провінції один рік 
а в виборчому окрузі три мі
сяці.

боязни перед дальшими екс- ] майнерів. ранених підчас екс- Радянський Союз закупив у 
пльозіями. пльозії,

Вчерашии експльозія вбила мруть від поранень. Багато 
11 майнерів на місці й засипа- убитих є Неграми, 
ла 80 инших у наповненій га- Копальня в Еверетсвил є не- 
зом майні. Ратункові відділи юнійна й належить до Ню Ін- 
працювали майже цілий день з | гленд Фюел енд Телефон Ko. 
надією дістатися до засипаних. ФЕПРМОНТ, Вест Вірджінія, 
Вкінці прибув P. М. Лембі, го- і травня. Ратункові відділи 
ловний інспектор майнів у Вест ' видобули дотепер тіла 24 май- 
Вірджінії, і приказав застано- перів, що були засипані в су

боту підчас експльозії в майні

Хто не зареєструє свого го
лосу, не Зможе голосувати.

вити працю.
Він заявив, що більше як в Еверетсвил. ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ ПЕРЕГОДО

ВУВАЛИ ЗА СТРАЙКОМ.ЛОНДОНСЬКІ РОБІТНИКИ ВЕЛИЧАВО 
ВІДСВЯТКУВАЛИ 1. ТРАВНЯ. Минулої суботи кондуктори шенни спору між робітниками 

й мотормени Вінніпегської е- а компанією, 
лєктричної компанії переголо-1 
бували вийти на страйк, якщо ній кондукторів і моторменів 
компанія не дасть їм 3 центи також домагалася 3 центи під- 
підвишкн платні 
якої вони

Вісім місяців тому назад ю-
Половина населення центр. Лондону вийшла до Гайд парку або 

стояла по боках вулиць, куди йшов похід. Селянство, коли порівняти 
його теперішній урівень життя 
з тим, що був перед револю-

!на годину, вишки на годину, одначе ком- 
домагаються. За панія відкинула була це дома- 

страйком було 600 голосів, гання. Коли на домагання ро- 
проти 150.

ЛОНДОН, 2. травня. — В поможіть Китаєві розбити 
день Першого Травня в Лондо-’ Болдвина", "Вся влада нашим 
ні відбулося кількадесять де- приятелям китайським робіт- 
монстрацій, одначе головний никам". звучали инші кличі, 
похід перейшов головними ву-І День був соняшнин і червоні 
лицями до Гайд парку, який краски ставали Ще яркішими 
був переповнений робітниками Завдяки гарній погоді полови- 
з червоними відзнаками. Вони на населення центрального 
дали прибувшим ентузіястичне Лондону вийшла до Гайд пар

ку або стояла по боках ву- 
ГІохід складався з тисячів лиць, куди йшов першотра- 

робітників і кількадесяти при- вкевий похід, 
браних троків, на яких їхали 
діти ' робітничих недільних 
шкіл і жінки й діти з ріжних 
організацій, убрані переважно 
на червоно. В поході несено 
багато ріжних написів, які пя- 
т ну вали капіталізм та уряд 
Болдвина.

“Врятуйте Сакка й Ванзеті 
від електричного крісла", вид
ніло на кількох написах. "До-

- бітнйків справа опинилася пе- 
Трамваєві робітники у Він- ред радою помирення, рада 

ніпегу не думають одначе пе- видала своє рішення в користь 
реводити своє рішення негай- компанії а проти робітників, 
но В ЖИТТЯ. Перше, ніж від- ; Тепер робітники 
кликнутися до страйку, вони своє доцргання ft компанія

В РАД. СОЮЗІ ЗРОБЛЯТЬ ФІЛЬМУ ріжні вісти. 
ПРО РЕВОЛЮЦІЮ 1917 Р. У ЛЬВОВІ АРЕШТОВАНО 

200 УКРАЇНЦІВ.
ЛЬВІВ, 28. квітня. — Поль

ська поліція арештувала тут 
200 Українців під замітам, що 

І вони планували викликати ре
волюцію в Польщі.

поновили

звернуться до департаменту знову відкинула його — і роз- 
праці в Оттаві, щоб він казна- починається та сама історія з 
чив раду помирення для вирі- радою помирення.

МОСКВА, 26. квітня. — Ра- нової фільми,, яка має бути 
дянська влада звернулася до 
деяких американських пи
сьменників і фільмових екс
пертів, щоб вони доАомогли її 

І випродукувати фільму про 
! пролетарську революція; 1917 
року.

Між цими письменниками є 
Алберт Райс Вил’ямс з Босто
ну, який був у Лєнінграді (то- Є це перша серіозна спро- 
дішньому Петрограді) в часі ба радянської кінематографії 
жовтневого перевороту й пі- здраматизувати і передати на 
зніше написав пару книжок екран пролетарську револю- 
про це, що бачив. Вил’ямс є цію. яка розторощила монар- 
тепер у Москві й дав свою зго- хію і псевдодемократію буржу
ях нв використання матеріалів азії та завела диктатуру пролє- 
з його творів для продукції ,таріяту.

п ринятти. більша й цінніша від фільми 
“Гіатьомкін", що представляє 
один епізод революції 1905 р.

Режісером нової фільми бу
де автор “Гіатьомкіна", М. Аії- 
зенштайн її продукція забере 
о коло девять місяців часу або 
й більше. У фільмі візьме у- 
часть більше як 8,000 людей.

ФЕДЕРАЛЬНЕ ВІЙСЬКО В МЕКСИКУ 
ЗНОВУ РОЗБИЛО БАНДИТІВ.

ПЕРШОТРАВНЕВІ!И МІТІНҐ 
У КЕЛҐАРИ.

КЕЛГАРИ, Алта., 1. травня. 
— В наслідок непогоди першо- 
травневу демонстрацію в Кел- 
гари відкликано, а натомісць 
влаштовано мітінг в театрі. 
Головним промовцем був С. Л. 
Гибс, посол провінціонального 
парламенту з Едмонтону.

ДОКУМЕНТИ ПІДРОБЛЕНІ, 
КАЖЕ КОМІНТЕРН.

МОСКВА, ЗО. квітня. — Сек- 
ретарінт Виконавчого Коміте
ту Комуністичного Інтернаціо
налу видав заяву, в якій каже, 
що всі документи, захоплені 
нібито підчау наїзду на буди
нок радянської амбасади в Пе
кіні, є підроблені в тій ціли, 
щоб скомпромітувати радян
ський уряд.

Буржуазні газети розтрубі- 
ли, що ті документи нібито 
вказують на те, що Радянський 
Союз був замішаний у тепері
шню горожанську війну в Ки
таю й допомагав одній фракції 
проти другої. Заява каже, що 
всі ці відомости є звичайними 
брехнями й Радянський Союз 
абсолютно не Є відповідальний 
за нинішні іїбДії в Китаю.

.МІСТО МЕКСИКО, З. травня. 
— Секретар війни Амаро опо
вістив, що федеральне військо 
знову покарало банду, яка два 
тижні тому назад напала була 
на пасажирський потяг з Ґва- 
даляхарі й убила багато паса
жирів та перебила військову 
сторожу.

Бандити розділилися на дві 
групи, по 150 в кожній, і вій
сько наскочило на них в Льос 
Пасторес і Ля Кулєбра. Трий-

цять-девять бандитів убито а 
ЗО ранено. Жовніри захопили 
також 126 коней і кріси та а- 
муніцію.

Вневдовзі після нападу на 
поТяг1 федеральне військо на
скочило було на бандитів і 60 
з них убило на місці. Решта 
втікли й жовніри вирушили за 
ними в погоню.

Цензура, наложена на місце
ві газети десять днів тому на
зад, зістала вже знесена.

ГЕНЕРАЛ ЧАН КАЙ-ШІ РОЗЗБРОЮЄ 
СВОЄ ВІЙСЬКО В НАНКІНІ. СКЛАД РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЄҐАЦІЇ.

Бувший головний комендант кантонської армії спроваджує до 
Нанкіну 20 тисяч льояльних жовнірів. МОСКВА, 30. квітня. — Ра

дянська делегація, яка поїде 
на міжнародню економічну 
конференцію, що її скликає 
Ліга Націй у Женеві на день 
4. травня, буде складатися з 
чотирох членів. Делегатами 
будуть оці:

М. Осінський, бувший народ
ній комісар земельних справ,

який був минулого року в 
Злучених Державах; М. Со- 
кольніков, бувший народній 
комісар фінансів; М. Ліпце та 
М. Штаті.

Це перший раз від часу убив
ства радянського посла Воров- 
ського в 1923 році радянські 
представники вступають на 
швейцарську землю.

ПЕРШОТРАВНЕВА ВІДОЗВА КОМУНІ
СТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

ЛОНДОН, 2. травня. — Бри-ічас наїзду на будинок радян- 
тійські офіціальні звідомлення ської амбасади в Пекіні, тре- 
з Китаю кажуть сьогодня, що вало більше як три годині, 
в націоналістичній армії під Було вирішено, що душення 
командою генерала Чан Кай- кожного засудженого має тре- 
Ші наступила велика дісорга- вати по 10 мінут. На місце

страчення виведено всіх 40 за- 
вони стояли

З,

ВІСТИ ПРО КОНЦЕНТРАЦІЮ
війська неправдиві.нізація. МОСКВА, 28. квітня. — Ко

муністичний Інтернаціонал ви
дав першотравневу відозву, в 
якій закликає робітництво ці
лого світа всіми силами боро
тися проти нової війни, яку 
підготовляють імперіялістичні 
держави.

Особливу увагу звертає ві
дозва на положення в Китаю 
й кольоніяльних країнах, що 
стогнуть в ярмі імперіялізму. 
Відозва кінчиться словами :

“Геть з війною проти Ки
таю та імперіалістами, що її 
викликують! Хай живе китай
ська революція! Гетв з приго
туваннями до нової світової 
війни! Хай живе Радянський

Союз!
“Ні одного жовніра, ні одно

го кріса проти китайського 
иарода! Хай живе міжнародна 
солідарність працюючих! Ві
тайте Перший Травень і пере- 
вірюйте пролетарські сили!”

З Нанкіну повідомляють, що суджених і так 
на приказ Чан Кай-Ші роз- там кілька годин з тим переко

нанням, що всі мають бути 
страчені. Доперва при останку 
проголошено смертні присуди 
для 21 увязненнх, а инших за
суджено на довголітню вязни- 
цю. Подібні звірські екзекуції 
відбуваються також по инших 
китайських містах.

МОСКВА, 29. квітня. — Не 
дивлячись на заперечення Те
леграфічної Агенції Радян
ського Союза, лондонська га
зета “Дейлі Експрес" далі роз- 
повсюднює слухи про концен
трацію радянських військ на 
кордоні Манджурії.

Т.А.Р.С. уповноважена кате
горично опро кинути всі ви
думки про які-б то не було ру
хи військ, воєнні приготування 
або ворожі наміри радянсько
го уряду у відношенню до Ки
таю.

зброєно минулої пятниці 7,000 
жовнірів шестої армії. Повідо
мляють також, що Чан Кай-Ші ВРАНГЕЛЬ ДАЄ ПРО СЕБЕ ЧУТИ і
спроваджує 20,000 льояльних 
жовнірів третьої армії до Нан
кіну. своєї головної кватири.

(З цеї неясної новинки вихо
дить, що в армії Чан Кай-Ші в 
Нанкіні вибух бунт.)

Б ШТОРО Д, Югославія, 29. 
квітня. — Тут перебуває тепер 
був. царський генерал Вран- 
гель, який переговорює тайно 
з иншнми бувшими російськи
ми генералами. До Білгороду 
з’їздиться також велике число 
російських монархістів.

Кажуть, що Врангель органі
зує нову 20-тисячну армію з 
російських військових втіка

чів, яку хоче віддати на у слуги 
Англії й вислати її до Китаю.

Довкола Білгороду живе 
кілька тисяч російських втіка
чів, з якими Серби мають ве
ликий клопіт. Тому Югославія 
була-б дуже рада, коли-б мо
гла позбутися цих гостей.

ВИКРИТТЯ ШПИГУНСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ.

МОСКВА, 26. квітня. — На 
Україні викрито шпигунську 
організацію і в Харкові аре
штовано 26 її членів. Арешто
вані занималися шпіонажею в 
користь Румунії, перепродую
чи військові тайни румунсько
му генеральному штабові.

В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ
Юнія залізничнх робітників 

в Аргентині, яка має 100,000 
членів, вручила американсько
му амбасадорові в Буенос Ай- 
рес домагання, щоб звільнити 
Сакка й Ванзеті.

ЯК КАТИ ЧАН ЦО-ЛІНА МУ
ЧИЛИ КОМУНІСТІВ.

ШАНГАИ, 30-го квітня. — 
Страчення 21 китайських ко
муністів, яких арештовано під-

Всі подібні звідомлення бур
жуазних газет не мають най
меншої основи.

Відновляйте передплату на 
“Укр. Робітничі Вісти”!
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